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  V soboto se začne Svetovno prvenstvo v rokometu. Dogodek gosti Španija. Tokrat ima vidno
vlogo tudi naš Marko Bezjak, ki mu selektor Denič nameni kar nekaj minut. Marko je igral na
vseh pripravljalnih tekmah. Če pa bomo sploh gledali prenose Slovenije pa še ni znano. To bi
bila prvovrstna sramota za RTV Slovenija. Več o tem v nadaljevanju...     

  Rokomet je eden najbolj priljubljenih ekipnih športov pri nas, zagotovo pa je tisti, ki je v
samostojni Sloveniji med ekipnimi športi prinesel domov največ lovorik, pa če govorimo o klubih
ali o reprezentanci.   

    Res je tudi, da je med sveto trojico - nogomet, košarka, rokomet - najmanj razširjen na
zemeljski obli, toda tako kot vsi športi drugje po svetu je morda ravno rokomet pri nas tisti, ki
ima največjo domovinsko pravico.   

    Kako radi se spominjamo srebrne kolajne naših vitezov na evropskem prvenstvu v Ljubljani
ali pa recimo velikega zmagoslavja rokometašev Celja Pivovarne Laško v ligi prvakov. Da ne
govorimo o tem, da je slovenska rokometna liga po kvaliteti (v primerjavi z ostalimi ligami v
ekipnih športih) najbližje evropskemu in svetovnemu vrhu.   

    Zaradi vseh naštetih dejstev je popolnoma nerazumljivo, da nekaj dni pred začetkom
svetovnega prvenstva v Španiji še vedno ni popolnoma jasno, kdo bo oziroma ali sploh bo kdo
prenašal tekme slovenske reprezentance z zbora najboljših ekip v tem športu.     »V soboto
dopoldne smo se pogajali s predstavniki agencije UFA, ki so lastniki licence za prenose tekem s
svetovnega prvenstva. Za nas je 100.000 evrov, ki jih zahtevajo, previsok znesek, zato se
skušamo pogajati. Mislim, da so pripravljeni malce popustiti, in upam, da se bomo dogovorili.
Hkrati se pogovarjamo z našimi ljudmi iz marketinga, da bi pridobili dodatna sredstva za
prenose tekem s svetovnega prvenstva, ki je za nas nenadejan strošek. Sicer pa še ni
prepozno, saj bomo tekme prenašali iz studia, tako da lahko teoretično pridobimo pravice tudi v
soboto dopoldne,« je včeraj povedal odgovorni urednik športnega programa na TV Slovenija
Mile Jovanović (Radio Slovenija bo na svetovnem prvenstvu z dvema novinarjema - Urošem
Vovkom in Rajkom Dolinškom).
 

    V igri za prenose je bila tudi športna televizija Sport klub. Njihov direktor Marko Simeunović ni
prevelik optimist, da bodo tekme svetovnega prvenstva prenašali pri njih, čeprav te možnosti ne
izključuje. »Naši predstavniki se še vedno dogovarjajo za prenose, toda želeli smo, da bi imeli
zagotovljene pravice za vse države z območja nekdanje Jugoslavije. Toda v Makedoniji je
pravice že odkupila njihova nacionalna televizija, tako da to odpade. Kot sem že rekel, se še
vedno dogovarjamo, res pa je tudi, da imamo že v tem trenutku kar lepo zapolnjen program z
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atraktivnimi športnimi vsebinami,« je dejal Simeunović (na Sport klubu so tudi tekme slovenske
rokometne lige).   

    Precej zaskrbljeni so seveda tudi na rokometni zvezi, kjer jim je seveda v velikem interesu, da
bi tekme iz Španije prenašali, saj je lahko v nasprotnem vse skupaj prava katastrofa (ne
tekmovalno). »Seveda si močno želimo, da bi prenašali tekme iz Španije. Nam je vseeno, kdo bi
jih prenašal, samo da jih,« so povedali na rokometni zvezi. Hkrati pa je treba poudariti, da zveza
nima nič s prenosi iz Španije in niti na nič ne more vplivati, saj so lastniki pravic znani (UFA).   

    Po slišanem in povedanem se nam zdi, da smo najbližje temu, da bodo prenosi s svetovnega
prvenstva v Španiji na nacionalni televiziji, kjer so kljub vsemu precej zainteresirani za to, da bi
slovenskim ljubiteljem rokometa pokazali dvoboje Uroša Zormana in soigralcev iz Zaragoze in
Barcelone. In verjamemo, da se bo tako tudi zgodilo, kajti niti ne upamo si predstavljati, da bi
slovenski gledalci ostali brez prenosov. Če se zgodi kaj podobnega, bi moral nekdo odgovarjati
in seveda tudi sprejeti objektivno in subjektivno odgovornost. To, da ne bi bilo prenosov iz
Španije, bi pomenilo norčevanje iz vseh ljubiteljev športa pred televizijskimi sprejemniki in
predvsem popolno nespoštovanje in podcenjevanje športa, ki nam je prinesel toliko lepih
trenutkov v naši kratki zgodovini samostojnega slovenskega športa.    

  RAZPORED NAŠE SKUPINE:      ZARAGOZA (dvorana Pabellon Principe Felipe)    

    1. KROG    Sobota, 12. januarja, ob 15.45:  SRBIJA - JUŽNA KOREJA    Ob 18.00:  SLOVE
NIJA - SAVDSKA ARABIJA
 
 
Ob 20.15:
 
POLJSKA - BELORUSIJA
 

    2. KROG     Ponedeljek, 14. januarja, ob 15.45:  JUŽNA KOREJA - SLOVENIJA    Ob 18.00: 

BELORUSIJA - SRBIJA
 
 
Ob 20.15:
 
SAVDSKA ARBAIJA - POLJSKA
 

    3. KROG    Torek, 15. januarja, ob 15.45:  JUŽNA KOREJA - BELORUSIJA    Ob 18.00:  SR
BIJA - SAVDSKA ARABIJA
 
 
Ob 20.15:
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SLOVENIJA - POLJSKA
 

    4. KROG    Četrtek, 17. januarja, ob 15.45:  SLOVENIJA - BELORUSIJA    Ob 18.00:  SAVD
SKA ARABIJA - JUŽNA KOREJA
 
 
Ob 20.15:
 
POLJSKA -SRBIJA
 

    5. KROG    Sobota, 19. januarja, ob 15.45:  BELORUSIJA - SAVDSKA ARABIJA    Ob 18.00:
 
POLJSKA - JUŽNA KOREJA
 
 
Ob 20.15:
 
SRBIJA - SLOVENIJA
 

    V osmino finala se uvrstijo prve štiri ekipe. 
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